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N"p winmuubph ku &hown ungblmyh Jepupbpyuy.
w) phuhwybiu pudwibh
p) Wniph phuhwljut pmdwubhnipjut ytpghtt vwhdwi k

q¢) wniph hhdtwlwu $hqhjuwmi hwnlmpiniuubph Ypnnh k
1) guwuljugws Udnjklnih quiugus ks E gmujugus winndh quugyushg

'p owpph poynp wunnuwupuwbbkpl Ba dhow.

1) w,p
2) w,q
3) &1
4 pn

N qnyq Wympbph hujuuwp qubqusibpmy ki wupmbwlpgod g pym]
pPRYwsth wnndubp.

1) NaxCOs i Fe203
2) KOH kL CaO

3) K2SiOs i CuSOs
4) NaxSOs l Cr20s

Spyjws kG hnlyuy B EGunpnbughl pubudbbpp.
w) 15?25?2p63s23ps 4s!
p) 1s225?2p€3s23p®3d1°4s24p!
q) 1s22s22p°3s?3p°3d!°4s'4p?
1) 1s?2s?2p63s23p°3d34s?

Iuighg n b E hudwgunuuuuimy wnndh gpgojws Jh&wlh.

N =

B~ W
~— ~—~ ~—~ ~—~

4
w
I3
B

Upunupht fEjupnbught obpunnd Gpkp HEnpnt mubkgnn hhdtwljwt Jhdwljnud
quinjny nwpph wnndh snppnpn ubpghuwljwh dwlwpyulmd nppuw’t b puhmp
opphwwtitph phip.

1) 14
2) 9
3) 7
4) 15



N'pl k puug ponus punp.
32 gnud pimipknuyghl S5upnid (Ss) wuwpnibiulyng .................. hin 7,525.10% E:

1) wpnwunuubkph
2) ubkjnpnuubtph
3) unkYyniyutph
4) HLLywnpnuutph

Zudwyunuufuuitkgpt p iymph phuhwlwt putwdlp bpu dnjEynymd woljw
Ynjuykunughtt juubph pdh b dniynyh LEjupnbuht putwdbod wnlju
K EYyunpntuyhtt qnygqbph pyh htwn.

‘Uniph putwdl Quybnh phy EEjunpnuught
qnujgkph phy
w) CHsCl 1)3 U)7
p) HaS 2)4 P) 4
@) Na 3)2 Q)5
4)5 M6

1 'p pwpph poynp wunnuwupumbbbpl ko dhou,

1) w20, p3U, q1%
2) wlU, p3F, ql}
3) w2U, p3R, q1G
4) w2U, p3F, ¢4

Piywbu kb ympnd  opuistiyht dhwgmpymuttph  hpulwiqihs  hun-
ynipynitiitpp SbHs— AsHs— PHz— NHs owppnid’ dutjuhg wy.

1) mdbnuunud Eu

2) thnpynid ks ophttwswth
3) poywunid ki

4) skbthnuymd

0" swpph poynp ympbph Unpkynyibpp jupng b wowewgik) Uheun kynyjuhi
opwdtuyhti uwbp.

1) HCOOCHs, H.O, CH:OH
2) SiH4, CH3OH, HF

3) HCOOH, HF, C:HsOH

4) H202,NHs, HCOOCH3
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12

0°p owpph ponp Wympbph Unpkynybibpod b wqnun wuppp gmgupkpmy tmygh
opuhnugdwi wmuwnhdwbp.

1) NO2, KNOs, NH3
2) NH4Cl, NaNQOs, NO2
3) N:Hs, NO, NaNO:2
4) CasNz, NaCN, NH4Cl

b’y hppphnuyht Jh&wymd b quinjm phphhnd b ppydwshi wwppbph winndubpp
hudwywwnwujnwbwpup BeClz, H20 unjbElnyutpnd.

1) sp% sp?
2) sp, sp’
3) sp, sp?
4) sp? sp?

Oppw’t b uwhlught plwinnughi pih  gnudwpught wpdbpp  1s22s2p3s23p
hEyupntiughtt pwbwdbit nmtkgnn hhdtwljui Jhdwlnd quindnn wwpph wwnndh
hudwp.

1 1
2) 5/2
3) 3
4) 112

b’y sunjuuyhtt hupwpkpmipjunip whnp t uunil) pnpugpuisth b tunnphnudh
hpnpopupnh  hunjwuwp Unjuyht Ynughnpughuyny (nismypbpp skqnp (nisnyp

unwiugnt hwdwnp.

1) 36,5:40
2) 40:36,5
3) 1:2
4 1:1
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15

Zudwyuinuufuuitkgpl p iynph wiwinudp ipu pmpqujuwimulh nbuwlh b
upwt punpnonn $hqhjuljus hwnynipjui htwn.

Unip Pmiptnuwunuly dhqhjuljut hwnlnipniu
w) wdwun 1) hntuyht U) nddupwhuy

P) jnn 2) Uknnwnuyht F) juy nwdynn

@) Ytpwlnph wn 3) Unjklnijuyhte Q) dwunipwljugnye

1) d6Upwopwsh 4) winnduwjht }) ququjht, pinpny hnwn

1 'p owpph poynp wunnuupnubbkph ko dhow.

1) w4U, p39, q2F, n3F
2) wA4U, p39, g1£, 3%}
3) w2U, p49, qlF, 3%
4) wA4U, p39, ql1£, 4}

Npn’tip ki pug poqus  punkpp.

LPhiupwlwml pkwlghuyh olkpuniniap hwiywuwp F uypdwl
obpunipiniiikph gnidwuph b ugpdwl obpunipiniabkph gnidwph
mwppkpnipyulp  pubwlusuhulwh gnpswhhghkpp husyh wnhkn:

1) opuhnhstkph, ypwlutquhsukph
2) Jbpowymptnh, Gyuyniptph
3) YEpwluuqupsubtph, opuhnhsubph
4) twumniptph, yippwyniptph

N'p pnbitbpny £ wuydwbunnp]ws twnphnudh ppndunh b @hykh Whnpunh
opughtt nwdnyputph ptnht b Ywbwy gqnyubkpp hwdwywwwupwbwpwp, ek
twwunphnuwh thwnpwwnh opuht jnwdnyph whgqnyh k:

1) (CrOs)>, (NOs)-
2) (CrOs)*, Niz
3) Nar, Ni2

4) Cr, (NOs)-



(16-17) Ujpky kb 13,2 ¢/uny Uhohl unjuyhl qubqiuény dkpuih b opusih 28 (4. uy.)

16

17

18

19

Juwuninipg:

Nppur’ts k swjuujus ppydwusth putulp (Uny).

1) 2,25
2) 1,125
3) 2,125
4) 1,25

b’y sunjur () Yqrunkgih tnyh punimpnp 27 °C & 100 §lw £uodwh wuylub-
utpmd (R = 8,3 /49 uny, To= 273 ).

1) 30,225
2) 31,125
3) 69,72
4) 249

N nbwlhghugh hunjwuwpulsompyniinp fubyuowupdyh oyl mgympeyudp U
gupnup, U ghpuiwunp&win pupdpughbyhu.

1) 2CO@ 2 C ) + CO29— Q.
2) Ing+ Hag @ 2HIg9 + Q

3) Nag+ O292 2NO - Q
4) 2SO2q+ Oz 2SOsq+ Q.

0] gnpdnbp Yyubmwntgith tunphnudh juppntunh hhgpnihgh gnpéplpugp.
Na:COs + H20 2 NaHCOs + NaOH - Q.

1) nudnyph utnupwugnidp

2) ppyh wlkjugnuip

3) obpdwuwmhdwth pupdpugnidp
4) obkpdwuwnhdwuh hotgnidp



(20-21) A + B 2 D + E pbwljghuyh hujwuwpwlionpnpyul hwununnnibp hwywawp E uEGh:

20

21

22

23

24

Guulyniplph ulgpinuliul Inbgklunpughwbbnl ki [Ajo = [Bjo = 0,03uny/):

Nppu’t £ A iymph hunjuuwpuljyrught §nbghinnpughwi (Um/).

1) 0,005
2) 0,010
3) 0,015
4) 0,018

Nppw’tn k Ykpowiympbph hujuwuwpulonuyghi nugktinpughwtph gnidwpp
(dny/p).

1) 0,015
2) 0,030
3) 0,020
4) 0,018

0" qnyq ikpumjws iyniphph Ei ghungdnud® wnwewgikyn] H* hntiikp.

1) H2SOs, NHs

2) C:HsOH, Na2HPOs
3) C:HsCOOH, KHSO4
4) NaHCOs, CHsCHO

Npujbu winy, pk’ Yupnn whnp £ swnugh nuljbuyundwi hudwp twjunbujwus
hpp 1ty yniphg whwnp Ewuinpuuunfws (hith dne Bljnpangp.

1) whlnn, gqpudhinhg
2) Jupnn, gpuphinhg
3) wung, nuljnig
4) Jwpny, nuljnig

0" owipph Uknuniibphg jnipupwbsimph htwn hynodp jupugqugih kpuph
HEyupuphdhulwt Ynnnghw.

1) Ni, Cu, Zn
2) Mg, Al,Zn
3) Hg, Pt, Mg
4) Pt, Cu, Hg
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Zudwyyuinuufuuithgpl p hikpn HEunpnyibpny epuyghln jnisnyend HEyunpmhgh
tupuplws Wniph pwiwdbp Lkjwupnihunughtt gniend Jtwugus nmbnyph

Uhguuyph htan.

Unh pulnudl Loiényph dhounfuyp
w) CuCl2 1) hhduwght

P) AgNOs 2) ppywiht

q) NaCl 3) skqnp

1) Pb(NO3)2

'p pwpph poynp wunnuwupuwbbbpl ko dhow,

1) w3, pl,ql,n2
2) w3,p2,q3, 11
3) w2,7p2,ql, 12
4) w3, p2,ql,n2

(26-27) SQpustih whkpopupph b JEpwlwbgips, b~ opupnhs hunnhnpmibbbpp upkh E

26

27

hkplupughly hknlyuy b Enpnbughi hunjuaupnidiipny.

w) H2O2 + 2H* + 2e 5 2H2:0 @) H202 + 2e - 20H-
p) H202-2e - 2H* + Oz 1) H202 + 20H- -2e — 2H20 + O2

N hujuuwpmubpmd b gpulnpymd  opwsth  whpopuhnh  opuhnhs
hwwnynipjniup.

1) w,p
2) w,q
3 pn
4) g1

Uy nupjuigpbiphg n'ph E hundwgunnuuuuimy peduyghin dhgunjuypoid ughnudp
whpdwiuqubwwnh b opwdth wkpopuhnh thnjuwqnbgnipjutp.

1) w
2) q
3) p
4) 1
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29

30

31

32

Ztnlyuny opuhntkphg npntp ki thnuwqnmud tunnphmuh hhnpopuhnh htan.,

w) SOz q) Cr20s k) N2O
p) CuO ) K20 q) CL.O
1) w,pq
2) pok
3) ¢kq
4) w,q,q

N hulhghwibph b ppulwinugyt) htnlyuy hnpjupymudibph sppuynd” pun
htppuljuim pyub. CaCOs—> Xi —% 5 Xy — %200 5 X3 NOH , CaCOs

1) puypuydwl, dhwgdwi, thnpuwbwljdwi, pujpuydut
2) wbnuljudwi, thugdwt, hnpwbtwjdwl, vhugdw
3) Uvhwguwl, puypuydwl, pujpuyduls, thnpjuwbiwljuut
4) pujpwjdwl, vhwugdwl, vhugdwl, thnjpwbwljdw

Zmwnbyur] Wymiplphg npn g htan Ywipan khnjuwgyl] $nubnph (V) opuhgp.
w) HCI p) H0 q) NaOH 1)) KNOs k) Na2:O

1) w,pq, &
2) w,q, 1,k
3 B
4) p,g &

N'pt b uhthghnuth (IV) opubnh b twnnphnuth hhnpopuhnh dheh plpwgny
ntuijghuyh Ypdwn hntuyhtt hwjuuwpnudp.

1) 2SiO2 + 20H- = 2Si0Os* + H»

2) SiO2 + 20H- = SiOs* + H20

3) SiO2+ 2Na* + 20H-= Na:SiOs + H20
4) Si+20H + H20 = SiOs* + 2H>

0’ gwpph pnynp dhugnipym itikph ki hgnubplibp.

1) poiphku-1, ghynpnipti, 2—Ukphjypnyku

2) 2—dbtphyypnuwktl, pnipku-1, htpuku-2

3) pnipwl, pnipht-2, 2-dbphipniphit-1

4) whuwnwl, 2-dbphjpnipul, 2,2-Epjubkphjypnyut
9



33

34

35

36

37

Swpugdwt wuydwtbbtpmd 1, 2 - Epyppod - 3 - dEphjpoipwih b dknwunuijwt
Uuqikghnuuh thnpjuugqnlgnmpiniithg n’p dhugnipimip junwugyh.

1) 1-ppnd-2-wypnykl
2) 3 -dbkph) -1 - pnipkb
3) 2-utph]-1-pmptl
4) 2 -ubphy - ghljinpnipul

0 swpph poynp ympebpp Yupnn ki opuhnubg Jughnudh whpdwbqubannh
onuyht (nidnypny.

1) dbkpwb, Epwb, Epkl

2) Epwl, wpnwkl, pkuqny
3) wnnin, 1-pmiphl, Lpht
4) htpuwl, tpkl, wpnuyht

N swpph ympbpt ki quuujnpjws puin ppughit hunlnipymbbkph
pnyugdub.

1) dkun, Epwlni, Ephikugihyn], tnuhunpndtiung
2) tpwun), Ephikugihyn), dkun), Enithnpndtung
3) dkun), knuhwnpndhung, kphikuqhlny, Lpwiing
4) Enuhwnpndtung, dkun|, Lphikugihln], Lputing

0" pinpuymith hhnpnjhqhg £ wnwewinmud uughpwn, npp KMnOs—m] dtupuljuis
PRYL Uhoujuypnmid opuhnuinid k dhish 2 — Ubphjypnuywbwppent.

1) 2-pnp -2 - dkphjypnyub
2) 2-pinpypnwuib

3) 1-pnp-2-diphypnuyui
4) 1-pinppnipwitt

0 Wyoupbpp Ynhouqrbb fughowth hhgpopuhnh gpuyht jményph htan.
w) wiphtt  p) wpubht - @pEuhuniht 1) quyht
1) w,p
2) g

3) p1
4) w,n

10



38

39

40

41

0" swppnid ki Xi, Xo bt Xs yniphpt puwn htnlyuy (nuwplnudubph.

b u
Ca0 — Xi— CH2— X2 —— ouju S

1
2
3
4

) Jughnidh Jupphn, wspowsth (II) opuhn, $pniljnng

) Yughnudh upphn, wshwsdth (IV) opuhr, o - qyniyng

) quyghnulh fupphn, wapiwdth (II) opuhn, o - gynilng

) Jughnidh Juppnuwwn, wshwsth (IV) opuhn, f - qpyniljng

Uhwppnt pniuwljub jninh 1phy hhppnidhg wnwgwmgus tnp &wpuih Mr-h wipdtpp
12 dhwynpny ks k Guyght &mpuyh Mr-h wipdtphg: N Swpuupph dlwgnpnt
tn k) Ejught Swpunud.

1) 1hunjuppent

2) uwmbwphtwppent
3) wuwjdhwnhtwppent
4) ojthuwppnt

2 — ppndpmpunhby — 1, 3 - b wophukpdwh wunh&win 130 B Oppw’t E wnhudbph
Uhohli Unjuyhti quiiqudp (¢/um).

1) 17260
2) 17290
3) 17220
4) 17200

Uwhdwtiughtt dhwwnnd vy hpup Bupupljl B tkpdn Eynyjuyht ghhnppunugduib:
Uunwugjwé wpquuppp dowlly i wbignyng ppndwepméin] b 60 % bEjpny
unwgly 29,52 q ppndujjui: Unyt pwbwlny uuhpnh b whhpwdbon pwtiulny
tunnphnudp gy bgnipyut wpyympmu wheunm] k4,48 1 (. w.) quq: Nppw’a
E uyhpwnh UnjEynynid wunndubph gnudwpught phyp:

11



42

43

44

YGuhnih thupuwnh métjhnipniup 70 °C okpdwunhdwinud 110 q £ 100 g opmud,
hul 20 °C ghpuuwunpfmimd 30 q: by qubqiuésny] (q) Juyhmuh thinpunn
ypmpbnuiuw 546 q quuquény hwqtgws ményphg, tpk eokpdwuwnhdwup
70 °C- hg hotigdh Upush 20 °C:

80 °C ohpdmuwmpfwinid ptuljghwjh  wpwgmpoiip hwjwuwp  k

3,2:102 Uny/)* plj, hulj nbwlhghugh wpugmpyub ghptwunh&wbughlt gnpsulhgp
y = 2: by ohplwunhgwimy (°C) whkwp b pipwiw uyy nbuhghwh, npyybkugh

wpugnipniip hwjwuwp (hith 4:102 Uny/pe pi:

Uqgnup (I) & (IV) opuhnubph 1 | Swwny punimpnhtt wybjugpty Eu 5 1 ppushi:
Nbwlghugh hhwnbwbpny quqbkph  plinhwinip  dwduwp Ypdwwndly E
2 %-ny: Cuymubny, np quqtph dwduybbpp swthjwsd Eu tnyh wuydwbbbpnd,
hwoyk'p wqnunp (II) opuhnh Swuuyht pudhip (%) opuhnubph ulqriulub
Juuntnipnnud:

12



45

Oppw't t X wwpph wundmd ubpupniibph pht pun htnbjuy  dheniuiht
nhwljghugh hujuwuwpdmb’ U + YN X +4/n:

(46-47) Lpphnidp Ghuiphnh b hhnphnh pnanhnipgn, npoid jhphnid mwpph quiagywéuygha

46

47

puidhbp 70 % E dowlly kb opnt b whounnyws ququyhl pruunbnipnl waglhugnky
nwpugnué wnhdp (1) opupy wupmbmlng pumpnyulh dhony: Fwqbph phy
thnhnugnkgnipiniihg hlwn wnwowgky F 144 ¢ qubqyuény onip:

Nppur't £ bty pught jawntmipnh quiigywsn (q):

bty quiiqudny (q) ynhbad Eunugl) nkulghwibph pipugpnid:

13



(48-49) Cpmid jmdly k& GJuypnmidh b JE) wy dEwnunh pinphnbkp’ 1:1 dnjughb
huwpuphpnipyudp: Mupgk; L op jniénypmd welw ki 0,2 oy K" & 0,6 uny CI°
fnabkp:

48 | Nppw’t kwithwyn Ukinwinh Yupquphdp, kpk npw pnphnh quitqwsp ok &

27,2 q:

49 | P’y quiqudny (dg) tuum]udp Yupwewinu, kpk pinphyiikph ménypht uwkpuglh

33,6 q ywhnwlh hhnpopuhy:

14



(50-51) Ppywsah, opudih b wdhnusah (1) opupnh hrunbnipnh hnnnipinibh puwn opudih
855 k17,5 (4. w.) dwuyny] uyn fuuninipnp iphy ugpln hunlwp wwhwbelky F
bnyyl dwijuyniy on:

50 | Nppw't kopusth surujught pudhip %) kught runinipnnud:

51 | Nppw'’ kwypdwh gnpdpipught dwubwlgus ppusith quiiqudnp (g):

15



(52-53) 128 q uyunidhg wunugly kb wnbdwipowuyy, n18ky opnid i uinwgly 2 § iniénijpe:

52 | Appw’t kwhemp wnh hnugkinnpughwi (Unj/}) ynudwpowuuh jnisnyypnid:

53 | B’y quiquény (q) tuumjwbp furwewbw, kpk unuglus nisnyphtt wkuglh

ttwwnnhnwdp hhnpopuhnh 2 Unj/j Ynuigktinnpughuyny 0,5 | |nLéNLpE:

16



(54-55) 14,96 q ghtjh pinphnp 1n185k; kb 62,64 ¢ gpmid bt jnidnijp Ebpunlly B Elwnpnihgh:

54

55

Ykpohliu numupkgply ki uylh dwdwbiwl, Epp hJwpngh qubqush wikpugky E
1,3 g¢-ny, hull LQuwpnph b wanph Jpw whowunjums quqglph dwijuybbpp
hudmyunnuupnuinp bl hwpupbply &a plswbu 2 - 3:

Nppu 'tk HEjnpnihah skipupljus wnh qubqwsp (g):

Nppu’t k ghtiyh pnphnh quiiqyudught pudhip (%) tuumjwsph hkpwgmihg htnn
dlwugwd (nidnyypnid:

17



(56-58) Nnudh ([1I) bhupunn, wpSwph Ghupun b 918 % qubqiuduyhl puding
bunnphnidh Ghinpunn wupnibwling 40 Uy inidnyph (p = 1,25 ¢/il)) ke palndty ki
975 q quiqyuény ghtlh phpltn: Fnoinp phulghwbbpl wijwpunbinig hkwnn
unnphmdh  Ghupunp qubgyubuyhl pudhip nidnypnid JkSwugky Eouhish
108 %: Phplnp hwaky Eh jmidnyphg b pwlly wnuppyny, nph hEnbwipny
whowumjly F 1,12 (h.yy.) qug:

56 | Nppw't kwpswph thupunh quiqusughb pudhin (%) uhqplwlub (nisnypnud:

57 | Nppw'’ti k phphnh Jpw tunwus wnbdh quibqlusp (Uq):

58 | Nppw’t t Uhwpunn hnbkph pwbwlp (Uun) phptnp hwibjmg hbun diugus
[nidnypnid:

18



(59-61) Npnowfjh pwinulny oppndnupnpulpué ppnt wuwpnibwlng 5 | opuyhlb jnidnypnid

59

60

61

huyunbupbp]ly | 5,5 g opuadth Junnhnbbbp: 2hungnidl wnwehl thniynd phpugk; F
20 %, huly Epljpnpg thnyny '10 % -m (ppyh Eppopg yhnyh phungnidh winkuky):

Nppw’t k oppndnudnpuljmit ppidh uUnpuyhis nugkinnpughwtt (Unj/}) wpjus
|nidnypnid:

Oppw’t t hhgpndnupunn pnubikph Unjuyhli Ynugkinnpughwh (Udny/) upjus
[nidnypnid:

P’y pwiwlm] (Un)) twnphnudh hhgpopuhny b wihpudbon unlbjugilk; ppyh
nnws jndnypht’ thuygh tuwnphnudh hhgypndnu$unnh (nidniyp unwbugm hudwp:

19



(62-64) Unpduy wuydwbbbpnid 33,6 | SOz, 67,2 1 O: i 33,6 ] SOs wwpnibwling ququyhl

Jfununhnipgp Junnughgnpph  wplumppudp wwpwughbijhu . gmugly  E
hwjwuwpwlonuyhl jownhnipy, npnid SO-h Swjuyuyhl pruadhip 40 % E:

62 | Nppw’titSOs—h suruyyp (U, tyy.) hujwuwpulynughb ruimpymad:

63 | P’y qubqusught pudin (%) wn Yupng b gqnyubug, bpk hunjwuwpuljypughi

huwntinmipnhg wpwbdtugyus SOt wugliwugyh 294 q Ywjhnudh hhnpopuhy
wuwnnibwlnng 1905,75 q inwdnyph dke:

64 | Zujuwuwpuwlopughtt juwnimpnhg wpwbdtuwgyus SOsp 38,25 q  HxSOs

wupmimlnn 470 q ményph ke whglugikjhu h'ty qubqlubught pudim] (%)
pRYh (nudnyp Junnmgyh:
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(65-67) U-wylwibh Guwnuyghwnpl opupnugnidhg uvwnugyué dJhwhpdl Guppninuppih

65

66

67

hwpwpkpulwl dnjElnyughll qubqyuép 12-ny hnpp F uyluih hupupbpulob
UnjElnyuyhl qubqyushg. Guwprniwppijhg bplihny uhbpbqny uvnwgl; Ea 30 Jng
wdplnuppnr, hul ykpohthg Eplyluyunpy:

Nppw’t k juppniwppeyh quiiqiwsn (g), bpk unihwppih uhipbqh wrwght
thn b pipwugh) k75 %, huy tpypnpgp” 50 % bjpndy:

Oppw’t b wlpbwppdh Ukl Umbynymd welw popp wwppbph wnndibpod
wupmmljynn ypnunbthph phyp:

Opput L bpyybwwhph  dnbjoymd wdhowsht  wwpph  quiiqusughb
pwidhup (%0):
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68

69

Zudwyuinuuuuithgpl p nkwljghugh hwuwuwpnidp b opquiuljwt wpquuhph

widuinidp.
hunjunnmpnid Upquiupph wlnfulinid
w) CeH1n0p —280Hr.t 1) quniynq b dpniljinng
p) Ci2H220u(juljinng) + H20 — 2) Epwting
q) o~ CeH1206 + Ho —N 3) qyniyntwuppnt
1) (GeH10s)n + (n — 1)H20 —P2% 5 nCeH12Os | 4) unpphin
5) qqninq
6) quuljinng b qpnilng

Zuuwnunk p jud hbppk p wimmutkph £uwpunughmpyniih wynudhith b kpljuph
hwwnynipiniuttiph yEpwpkpyuy.

1)

2)

3)

5)

6)

Utlyuljuyht obpdwunhdwtinid wpnudhup hipnnipjudp thnpuwgnnid E jnnh
htan, gpp up putih juphih woluympyudp:

B4 EplQupp, b wpnudhtip ubkiywluwphtt obkpdwuwnhdwinid  htynnipudp
thnppowgnnid Eu juhn wgnunulju b 6dUpwljut pentubph htw:

0,1 dn] Yuwjhnuwdh hhypopuhny wwpnitwlnn dnyph b wynudhuh
thnpjuuqptignipiniithg uvnugué quqp pujulubwugpt] b hwduywnwujuw
wuydwbubpnud 16,8 ¢ yuyghnidh hhyphny uwnwbwnt hwdwp:

Fe** hnuh npuulwt hwjnbwpbpdwt  phwlghuh  Ypdwn  hnbwght
hwjwuwpnidt £ 4Fe? + 3[Fe(CN)s]* = Fes[Fe(CN)s]a:

B bpyupp, b wymuhtp wgupmbwlymd kb §hinquih opquithquikpnd,
dhypnunwpnpbp G

Bpuph hwpnijh (FesOs) U wpnidhth thnpont dhol plpwgnn ntwljghwt
pupwind E dks pumbwlnipjudp obpdnmipjut wpwwndwdp b wyn nhwuljghwi
ogqunuuugnpénid Et ynnuuwnt hpkpp knwljglint hwdwnp:

22



70

55,2 q ojtinudp skqnpugubjnt hundwp swipuuyty) k twinphnidh hhnpopuhnh 30 %
quiqusuyht puduny 160 q inisnyp: Zuuwnunnt p Jud htppk p winnidukph
&puwpnughnipynip junph Epupbpyw,.

—_

SOs3 —h pwiualjp ojtintdh tdnionid 0,2 Uny k:

HoSOs~h pwtiwljp ojintdh tdnipnid 1,2 Uny k:

Qtkgnpuigniihg utnugdws wnh quigqdusn 85,2 q L:

Qkgnpuignithg htiitnn unnwgws (nisnypnid wnljw k£ 1,2 Uny Na* hnt:

Uoywd orintdp 13,8 g idnioh Ypw sdUpwljwt prih 30 % quuquswht puduny
100 g nusnyp wykjugubijhu Juunwgyh ppyh 35 % quiuquéwyhtt puduny
|nLéNyp:

6) UoJws ojtinidh 110,4 q tdniphtt 7,2 ¢ 9nip wybkjugtijhu junwgyh wugnip
ddUpwljut pne:

BN
~— N~ ~—~ ~—~ ~—~

Ul
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